
令和４年第１２回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和４年１２月１日（木） １８時００分～１８時４５分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 山崎 穣（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

議 事 議案第３２号 うきは市学校給食費支援事業補助金交付要綱の制定について

議案第３３号 うきは市総合体育館の指定管理者の指定について

議案第３４号 令和４年度１２月補正予算要求について

協議事項 （１）請願書の事情陳述について

報告事項 （１）令和４年度「ふくおか教育論文」（一般の部）（若年の部）入賞者について

（２）区域外就学について

（３）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和 4年 10 月末月例報告)について

そ の 他 （１）令和４年１２月分 主な行事予定

教育長

事務局

教育長

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、家永委員を指名いたします。

諸般の報告について何かありましたら事務局お願いします。

特にありません。

議案について、事務局お願いします。

議案第３２号 うきは市学校給食費支援事業補助金交付要綱の制定につ

いて
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物価高騰による小中学生の保護者の経済的負担の軽減を図るため給食費を

補助するための要綱の制定です。１月あたりの給食費は小学校で３，９００

円、中学校で４，８００円となっており、今回１２月から２月分の３ヶ月分

を補助する予定としております。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ議決を求めます。

賛成

次の議案に移ります。

議案第３３号 うきは市総合体育館の指定管理者の指定について

公募につきましては９月１日の広報とホームページで公表しており、１０

社１８名の参加がありました。その後４団体から申請があり、資格要件に基

づき適否を審査し、４団体とも適合しており面接審査を実施しました。９名

の選定委員より選定をいただき、サービス向上の取り組み、自主事業等の取

り組み、指定管理者としての能力、業務遂行能力等について審査を行い、今

回コナミスポーツ・イオンディライトグループを選定し指定するものです。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。

現在の指定管理者ですか。

はい、現在の指定管理者が継続となります。

他に何かご意見・ご質問はありませんか、なければ承認を求めます。

承認

次の議案に移ります。

議案第３４号 令和４年度１２月補正予算要求について

学校教育課につきまして、過年度子育てのための施設等利用給付国庫及び

県費交付金返還金を計上しています。こちらは幼児教育無償化に伴う交付金
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を概算で交付を受けていたものですが実績に基づき返還するものです。光熱

水費については年度末までに不足が生じるため増額するものです。タブレッ

ト端末バッテリー交換業務委託料の減額及びタブレット端末購入費の増額で

す。当初タブレット２６２台のバッテリー交換を行うこととしていましたが、

一部のタブレットについて、メーカーが交換修理に対応せずバッテリー交換

が不可能となったため、２６２台中８５台については、バッテリー交換から、

買い替えに変更するため委託料を８５台分を減額し、備品購入費のタブレッ

ト購入費８５台分の増額をするものです。修学旅行キャンセル料等補助金の

減額は、今年度の小学校の修学旅行について、すでに終了した６校分につい

て減額するものです。中学校については本来令和３年度に実施予定であった

現在の中学３年生の修学旅行について、９月に実施したため減額するもので

す。学校給食費支援金の増額につきましては、物価高騰による市内小中学生

の保護者負担軽減のため、給食費の３ヶ月分の支援を行うものです。学校給

食費支援金、修学旅行キャンセル料等補助金、タブレット購入費につきまし

ては新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用します。

ここまでで何かご意見・ご質問はありませんか。

小学校で修学旅行を実施していないのはどこですか。

御幸小学校です。１２月８日から９日で実施予定です。

他に何かご意見・ご質問はありませんか、なければ次に進みます。

生涯学習課課分の地方創生推進費ですが、壱岐島自然体験事業委託料につ

きましてコロナの関係で実施できなかったため代替事業を行っており差額分

を減額するものです。また親子防災キャンプ体験事業委託料につきましても

コロナの関係で中止となったため委託料を減額しております。社会教育総務

費ですが、通学合宿も中止となりましたので通学合宿推進事業費補助金を減

額しております。電気料の増額につきましてはるり色ふるさと館の分です。

文化財保護費の電気料の増額は資料館等の文化財施設の電気料増額分です。

芸術文化信仰費の電気料の増額は白壁ホール、かわせみホールの電気料の増

額分です。委託料の減額は市民文化祭が中止となったため印刷物作成に係る

委託料を減額するものです。工事請負費の減額は白壁ホールの屋根防水工事

の入札及び仕様変更に伴う減額です。図書館費の電気料の増額は図書館と市

民センター３階分の電気料増額分です。保健体育総務費につきましてコロナ

の影響により市民運動会、学童水泳記録会が中止となったため報償費、食料

費、印刷製本費を減額するものです。委託料の減額は園児等水泳指導教室委
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託料のうちバス送迎分が入札により減額になったものです。体育施設費の電

気料の増額は浮羽体育センターとスポーツアイランドの電気料増額分です。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。

図書館の水漏れがあったとのことですが現状を教えてください。

月曜日の１６時ころから水漏れが発生し、翌日のみ休館にしましたがそれ

以降は一部を利用停止にし開放しております。今後予備費もしくは流用によ

り修繕をする予定となっております。

電気料の増額の原因はなんですか。

九州電力と契約をしていますが契約単価の増額に伴う増額です。

壱岐島自然体験事業の代替事業はどのようなものですか。

田篭キャンプ場でデイキャンプを実施しバーベキューやヤマメのつかみ取

りを行いました。

他に何かご意見・ご質問はありませんか、なければ承認を求めます。

承認

次に協議事項（１）請願書の事情陳述についてに移ります。うきは市教育

委員会会議規則第１９条第２項に基づき請願者の発言を許可します。１０分

程度でお願いします。

日本の１８歳未満の子どもの貧困率は７人に１人と言われており、子ども、

保護者への経済的な援助は喫緊の課題です。うきは市において就学援助基準

の見直し、改善を実現していただきたいです。具体的には多くの自治体で実

現されているように、生活保護基準の１．３倍ないしそれ以上の改善をぜひ

お願いします。

今伺った意見、請願書、提出された資料をもとに来月の定例委員会で協議

するということでよろしいでしょうか。

賛成
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報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）令和４年度「ふくおか教育論文」の入賞について、一般の

部で大石小の佐々木先生が優良賞に入賞、若年の部で御幸小の伊藤先生が優

秀賞に入賞しており、１２月２６日に県庁で表彰式の予定となっております。

報告事項（２）区域外就学について２件の申し出があっており、学期途中の

転居に伴うもので２件承認しています。報告事項（３）児童生徒指導上の諸

問題に関する実態調査について、小学校でいじめ等で５件報告があっていま

す。内容については、嫌なことをされた等で児童への指導と保護者に報告を

して解決済みで現在見守りを実施しています。不登校兆候は７名、不登校は

３校で１６名、解消が１名となっております。中学校でいじめ認知件数１件

報告があっています。内容については、からかわれたというもので生徒への

指導と保護者に報告をしています。不登校兆候は１５名、不登校は２６名で

解消が７名です。

その他について、事務局お願いします。

その他の（１）行事予定表により１２月の主な行事予定を説明。

全ての審議が終了しましたので、第１２回教育委員会を閉会い

たします。

次回 定例教育委員会開催日程

１月６日（金）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


